

求是杂志发表习近平总书记重要文章 在庆祝全国人民代表大会成立六十周年大会上的讲话

9月16日出版的第18期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在庆祝全国人民代表大会成立六十周年大会上的讲话》。

文章指出，在中国建立什么样的政治制度，是近代以来中国人民面临的一个历史性课题。新中国的诞生，为中国人民把实行人民代表大会制度这一构想付诸实践奠定了前提、创造了条件。

文章指出，在中国，发展社会主义民主政治，保证人民当家作主，保证国家政治生活既充满活力又安定有序，关键是要坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。

思考和探索中国自己的路

新华社北京9月15日电 “最近苏联方面暴露了他们在建设社会主义过程中的一些缺点和错误，他们走过的弯路，你还想走？”

1956年1月，中共中央在北京召开了关于知识分子问题的会议。周恩来在会上作《关于知识分子问题的报告》。

泽东在最高国务会议上正式宣布了“百花齐放、百家争鸣”的方针。“双百”方针的提出，犹如一面镜子，折射出一个政治稳定、经济发展、人民团结的国家形象。

社会主义改造完成

新华社北京9月14日电 1956年1月15日，北京各界20多万人在天安门广场举行庆祝社会主义改造胜利联欢大会。

走社会主义道路是中国人民历史的选择。1953年，中共中央正式提出了过渡时期总路线。

本主义工商业，大体经过了从低级国家资本主义形式（统购包销、加工订货）到高级国家资本主义形式（公私合营）发展的过程。



568名村卫生室室长集中“充电”

本报讯(记者 李珊珊)9月10日至12日，2019年全市村卫生室室长培训班举办。来自全市8个县区的568名村卫生室室长和村医集中在市委党校，接受为期3日的系统业务培训。

年试点紧密型县域医共体建设。三年来，全市卫生健康事业蓬勃发展。随着基层医疗卫生机构运行机制的逐步完善，村医的工作任务也由过去单一的提供基本医疗服务转为基本医疗和公共卫生服务两项并重。

项46小项。健康脱贫工作中，村级承担着为贫困慢性病患者健康管理、家庭医生签约服务等职责，村医工作的压力越来越大，工作的责任也越来越大。

县三级相关领域专家分别围绕村医“六制”管理改革、基层卫生政策、健康脱贫、妇幼保健、健康档案管理等多个课题进行解读和辅导。

卫生短讯

裕安卫健系统开展无偿献血

本报讯(程伟伟)为缓解当前我市临床用血紧张情况,日前,裕安区卫健委积极组织该区卫健系统开展无偿献血及志愿者捐献干细胞活动。

居民小区供水卫生“你点我查”

本报讯(丁广修)日前,霍邱县卫健委组织对辖区居民小区的二次供水设施卫生进行了一次监督检查。

健康知识宣讲进乡村

本报讯(赵广才 张如勇)为助力帮扶村贫困户以健康的生活方式和理念实现稳定脱贫和全年底高质量脱贫摘帽,9月5日,霍邱县疾控中心组织志愿者深入张集、官塘等帮扶村,集中开展健康知识宣讲暨中秋送温暖活动。

卫生健康

六安市卫健委 编辑:李珊珊 电话:18605641152 邮箱:152679518@qq.com

打造骨科品牌 护佑百姓健康 ——记六安市中医院骨伤四科

本报记者 齐盈娣

日前,在六安市中医院骨伤四科的病房内,几位术后病人正尝试着下床走动,他们中有的即将出院,回到家中再经过一段时间的调养康复,便可恢复健康。

的治疗,从保守治疗、关节镜微创治疗、关节置换一系列规范化治疗并取得良好的疗效。

在骨伤科的病人中,高龄患者占了相当一部分。股骨颈骨折、股骨粗隆间骨折高发于高龄病人,号称“人生最后一次骨折”,这类病人由于年龄较大,手术风险也相对增大,因此,多数会选择保守治疗,但长期卧床容易引起下肢血栓、肺部感染等并发症,影响寿命。

膝关节能重建术是骨伤科一项重要的手术,但有着较大的难度。“这项手术的难点在于,要在有限的时间内,精确并同时完成前后重建,需要非常熟练的镜下操作技术。”

近年来,骨伤四科充分利用现代医学技术和传统的中医理论相结合,治疗中医骨伤科疾病,突出中医传统特色,强调辨证论治原则,综合运用中医内服外敷、手法复位、小夹板外固定等方法,治疗骨折及软组织损伤等,具有无创、患者痛苦小、临床疗效好等特点。

除了技术的不断精进,科室非常注重医务人员的专业队伍建设,近年来在引进很多高水平骨科专业人才的同时,先后派出骨干于上海六院、广州中医药大学第一附属医院等国内知名医院进修学习并保持合作关系。

“医”路有你

图片新闻



近日,裕安区计生协联合六安市启明社会工作服务中心,组织人口健康基金资助的大学生在平桥乡永安社区开展暑期“善报工程”大学生志愿服务实践活动。



9月7日—9日,市妇幼保健院联合市红十字会组织开展“不食人间烟火的天使”网上筹资项目的募捐活动,并分别在紫竹林社区、皖西学院,现场向广大社区居民及大学生宣传讲解本次公益活动的主题、意义。